



国际法委员会

第六十九届会议

2017年5月1日至6月2日和

7月3日至8月4日，日内瓦

关于保护大气层的第四次报告

村濑信也，特别报告员

更正

1. 第 28 段，引用的部分

“如前所述(见上文第 20 段)”改为“如上文所述(见上文第 18 段)”

2. 第 65 段和脚注 177 至 179

删除整个段落和相应的脚注

